

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЛЫ

Орган Полеского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

XIV год
издания
23
марта
четверг
1944 год
№ 13 (1646)
цена 15 коп.

„Вступая в предмайское социалистическое соревнование, мы призываем Вас, дорогие товарищи, поддержать наш почин и, включившись в соревнование в честь великого праздника 1 Мая, проявить особую заботу о еще лучшем удовлетворении нужд фронта, усилить напряжение в труде, обеспечить в нарастающих размерах выпуск вооружения, боеприпасов, обмундирования и снаряжения на фабриках и заводах, на всех предприятиях Свердловской области“.

(Из обращения коллектива Уралмашзавода)

Подхватить славный почин

Сегодня в нашей газете публикуется обращение коллектива дважды орденосного Уралмашзавода о развертывании предмайского социалистического соревнования. Славные патриоты призывают всех трудящихся к новому подвигу социалистического соревнования, к новым успехам и победам.

—Товарищи!—пишут уралмашевцы.—Приближается день нашего светлого праздника—1 Мая, день смотра могущества народов СССР. Мы решили ознаменовать встречу праздника новыми трудовыми успехами. Мы призываем всех трудящихся Свердловской области включиться в предмайское социалистическое соревнование и самоотверженным трудом умножить вклад уральцев в сталинский фонд победы.

Всемерно поддержать этот славный почин—священный долг и обязанность каждого советского человека. В эти дни на всех предприятиях, в колхозах, учреждениях нашего района проходят собрания рабочих, служащих и колхозников, посвященные обсуждению обращения уралмашевцев. Коллективы, подхватив почин передовиков, берут на себя новые ответственные обязательства в предмайском соревновании.

Задача руководителей хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций—возглавить и всемерно поддержать патристический подвиг трудящихся. Организовать предмайское соревнование так, чтобы оно явилось коренным переломом в работе, добиться выполнения и перевыполнения государственных планов по всем показателям, по всей номенклатуре изделий.

Это условие должны в первую очередь усвоить себе руководители Северского металлургического завода—директор т. Ревецов, секретарь парторганизации т. Горюнов, предзавкома т. Подольнов, которые до сих пор не сумели по-большевистски мобилизовать коллектив завода на ликвидацию позорного отставания.

Колхозники нашего района, как и все уральцы, поклялись товарищу Сталину добиться в 1944 году богатого сталинского урожая зерновых культур, картофеля и овощей, увеличить общественное животноводство и значительно повысить его продуктивность. Разрешению этой задачи должна быть подчинена вся сила предмайского соревнования в каждом колхозе. Обязанность каждого колхозника сейчас—приложить все свои силы к тому, чтобы качественно подготовиться к проведению 3-го военного весеннего сева.

Призыв коллектива Уралмашзавода—славный почин патриотов родины. Включившись в предмайское социалистическое соревнование, трудящиеся нашего района умножат вклад уральцев в сталинский фонд победы, тем самым помогут нашей родной Красной Армии в ее беззаветной борьбе за полный разгром фашизма.

Развернем предмайское соревнование! К рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, инженерно-техническим работникам, интеллигенции, ко всем трудящимся Свердловской области

Дорогие товарищи!
Героическая Красная Армия, свято выполняя приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина, добилась исторических побед над немецко-фашистскими захватчиками, вписала новые блестящие страницы в историю славы и величия нашей Родины.

Освобождая родную землю от фашистской нечисти, советские воины беспощадно истребляют подлого врага, наносят ему огромный урон в живой силе и технике. Преодолевая бешеное сопротивление гитлеровцев, Красная Армия стремительно приближается к западным границам Советского Союза.

Каждый советский патриот с радостным волнением, с законной гордостью воспринимает вести о замечательных успехах доблестной Красной Армии. Мы знаем, что в великих победах братьев-фронтовиков есть доля и наших трудов, что вооружение и боеприпасы, которыми Красная Армия истребляет ненавистного врага, изготовлены работниками советского тыла, среди которых почетное место занимают трудящиеся Сталинского Урала.

На нашем заводе с первых дней 1944 года развернулось социалистическое соревнование за лучшее выполнение обязательств, взятых перед товарищем Сталиным. Соревнуясь в честь XXVI годовщины Красной Армии, мы внесли в сталинский фонд победы много сверхплановой продукции и обеспечили выполнение специального сталинского задания по выпуску грозного вооружения.

Товарищи! Приближается день нашего светлого праздника—1 Мая, день смотра могущества народов СССР. Мы решили ознаменовать встречу праздника новыми трудовыми успехами.

Вступая в предмайское социалистическое соревнование, мы призываем Вас, дорогие товарищи, поддержать наш почин и, включившись в соревнование в честь великого праздника 1 Мая, проявить особую заботу о еще лучшем удовлетворении нужд фронта, усилить напряжение в труде, обеспечить в нарастающих размерах выпуск вооружения, боеприпасов, обмундирования и снаряжения на фабриках и заводах, на всех предприятиях Свердловской области. Мы призываем колхозников и колхозниц, работников МТС, совхозов и подсобных хозяйств напрячь все свои силы и добиться в 1944 году богатого сталинского урожая зерновых культур, картофеля и овощей, увеличить общественное животноводство и значительно повысить его продуктивность.

В дни предмайского социалистического соревнования мы обязуемся организовать высокопроизводительную работу всех цехов, участков, бригад и каждого рабочего в отдельности. Мы обязуемся сэкономить новые миллионы рублей и обратить их на усиление бюджета могучей социалистической державы.

В предмайском социалистическом соревновании мы берем на себя следующие обязательства:

1. Перевыполнить программу по товарному выпуску в первом квартале—на 12 миллионов рублей и в апреле—на 3 миллиона рублей.
2. Дать к 1 мая сверх плана колонну боевых машин.

Квартальный план—к 27 марта

На одном из собраний цеховой парторганизации коммунист-вальцовщику тов. Кочеву было дано партийное задание—познакомиться с методом работы москвички тов. Барышиковой и применить его в своей работе.

Прочитав и продумав метод работы—с меньшим количеством людей дать больше продукции,—тов. Кочев с 2 марта стал работать с бригадой в 7 человек, вместо 10, выпуск проката не уменьшился, а

3. Обеспечить в марте и апреле ритмичную сдачу основных видов продукции—строго по графику.

4. Добиться дальнейшего улучшения качества выпускаемой продукции, снизить потери от брака на 20 процентов против IV квартала 1943 года.

5. Повысить выработку на одного рабочего за 4 месяца 1944 года, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, не менее, чем на 50 проц.

6. Организовать до 1 мая еще пять новых поточных линий.

7. Снизить трудовые затраты по машине в сравнении с другими заводами Наркомата не менее чем на 25 процентов.

8. Обеспечить снижение себестоимости сравнимой продукции за 4 месяца 1944 года против прошлого года на 9 миллионов рублей.

9. Дать государству за март и апрель не менее 3 миллионов рублей экономии от внедрения рационализаторских предложений.

10. Добиться в первом квартале и в апреле экономии 1200 тонн условного топлива и 1250 тысяч киловатт-часов электроэнергии, против фактических расходов в IV квартале прошлого года.

11. До 1 мая обучить на курсах повышения квалификации и подготовить вновь не менее 3.500 рабочих.

12. Открыть здравницу санаторного типа на 250 мест для рабочих и служащих завода.

13. Оказать помощь подшефным заводу трем МТС в окончании ремонта сельхозмашин—к 1 апреля 1944 года.

14. Образцово подготовить посевную кампанию индивидуальных огородников, для чего заготовить 150 тонн срезок верхушек картофеля, вырастить в подсобных хозяйствах завода для индивидуальных огородников один миллион корней рассады, обеспечить индивидуальных огородников лопатами, граблями и другим инвентарем.

15. Образцово подготовиться к проведению весенней посевной кампании в подсобных хозяйствах завода. Полностью отремонтировать трактора и сельскохозяйственные орудия, обеспечить посевную площадь высококачественными семенами и перевыполнить план вывозки на поля удобрений.

Точно соблюдая агротехнические правила, добьемся высокого урожая в подсобных хозяйствах и на индивидуальных огородах.

Мы призываем всех трудящихся Свердловской области включиться в предмайское социалистическое соревнование и самоотверженным трудом умножить вклад уральцев в сталинский фонд победы.

Новыми эшелонами сверхплановой продукции, повышением мощности и качества вооружения, упорной борьбой за высокий урожай 1944 года поддержим нашу родную Красную Армию в ее беззаветной борьбе за полный разгром проклятого врага.

Да здравствует победоносная Красная Армия!

Да здравствует наша Советская Родина!

Да здравствует Верховный Главнокомандующий великий Маршал Советского Союза, наш любимый учитель и вождь—товарищ Сталин!

Обращение обобщено на собраниях и митингах во всех цехах и отделах дважды орденосного Уралмашзавода.

профиля (без загибов), работает с меньшим количеством людей на 2 человека.

Сейчас парторганизация цеха поставила своей целью добиться такого положения, чтобы любой профилей проката выпускать с меньшим штатом людей.

Отвечая на обращение коллектива дважды орденосного Уралмашзавода, коллектив листопркатного цеха обязуется квартальный план выполнить к 27 марта.

Больше внимания смотрю организации труда

В связи с развернувшейся работой по смотру организации труда на нашем заводе, как и на многих других предприятиях, была проведена соответствующая подготовка, в результате в некоторых цехах эта работа дала уже неплохие показатели.

Так, в мартеновском цехе из 24 внесенных и принятых предложений можно отметить более эффективные это—предложение об уменьшении потери газа на трубу, путем перекрытия верхних воздушных клапанов; организация обжигла доломита для его лучшего использования при заправке печей; устройство дорожки для транспортировки известняка и чугуна и ряд других.

Неплохие результаты имеются по смотру в листопркатном цехе, в котором бригады тт. Кочева, Малухина и других работают с уменьшенным штатом людей (вместо 10 по 8,7 и 6 человек). В том же цехе благодаря уплотнению рабочего дня совмещена профессия сортировщиков и укрупнщиков листов, тем самым высвобождено по два человека в смену; в травильном отделении в каждой смене также высвобожден 1 человек.

Ранее на формовке изложницы работали формовщик и подручный, теперь по инициативе формовщика тов. Боковикова на ту же формовку ставится один человек, а подсобные рабочие используются на других, вспомогательных работах. Таким образом, освобождается на данном участке 4 человека. Причем, здесь производительность увеличилась от 140—180 проц. до 300 проц. и выше.

В механическом цехе всего внесено и принято 14 предложений, из них ценное предложение это—приспособление к фрезерному станку, что повысило производительность труда вдвое, одновременно процент выполнения норм станочников достигает 300 проц. и более. В центральной лаборатории в результате уплотнения рабочего дня высвобождено до 8 человек работников.

Однако на сегодняшний день в целом по заводу по смотру организации труда имеются существенные недостатки. Наибольшее количество внесенных предложений носит рационализаторский характер, а не мероприятия по улучшению организации труда. Поэтому необходимо высказать пожелание руководителям цехов и инженерно-техническим работникам завода, чтобы они проявили наибольшую заинтересованность в столь важнейшем для завода деле, как смотр организации труда, особенно на тех участках, где недостаток рабочих и там, где преобладает невыполнение норм выработки.

С. Тыдельский,
инженер отдела труда
Северского завода.

